
www.vesna.cz

Black 
Friday!

29. 11. - 1. 12.

sleva 20% na vše nezlevněné!

Přijďte si vybrat!
Pouze na prodejnách Vesna.

pro náročné!

kterou musíte mít!

POUZe ve vesNĚ!

NOvINKa,

anatomický polštář

Polštář excelleNt
Antialergický, opatřen zipem, v potahu polyuretanové tyčinky 
pro dlouhou životnost a pohodlí.

Přikrývka excelleNt
Povrch z prošitého jemného mikrovlákna, náplň pak 
z antibakteriálního silanizovaného vlákna, pratelné na 60°C.

HORKÁ NOvINKa
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Mikroflanelové 
povlečení QUaDRa 
Smoke a Almond, vytlačovaný 
vzor, jemný a hřejivý mikroflanel, 
zipový uzávěr.

anatomický polštář Ice/tHeRMO
Vnější snímatelný potah z jedné strany hřeje a z druhé chladí - odlišeno barevným 
obšitím. Uvnitř je v bavlněném potahu sendvičový polštář složený ze 3 částí 
z viscoelastické pěny o různé tuhosti. Můžete si tak poskládat anatom dle svých 
priorit - měkký - tužší, chladící - hřejivý. Vše v dárkové krabičce.

Unikátní dvouvrstvá 
deka WIlD lUxUs

Spodní strana z jemného mikroflanelu, svrchní 
počesaný chlup připomínající srst, hřejivá, 

příjemná, designová. 500 g/m2.Mikroflanelový povlak 
Zipový uzávěr.

Mikroflanelová 
prostěradla 
Hebká a hřejivá.

aDveNt

50+

kamenných 

prodejen

a e-shop

@vesnadeladomov @vesna.czakce od 27. 11. do 23. 12. 2024*

NavštIvte Naše PRODeJNY 
v Oc vesNa ČePeRKa! 
Otevírací doba: 
po - pá: 8:30 - 17:30 | sobota: 8:30 - 13:00 
Parkování přímo u prodejny.
10 min. jízdy od Pardubic a Hradce Králové.

bYtOvý textIl a lÁtKY 
Tel.: 607 008 344 
bydleni@vesna.cz
• bytový textil 
• kusový textil • povlečení 
• záclony • závěsy 
• látky • galanterie 
• potahové látky

MatRace  
Tel.: 775 240 539 
matrace@vesna.cz
• matrace 
• postele 
• rošty

KObeRce a PODlaHY 
Tel.: 604 288 027 
koberce@vesna.cz
• koberce •PVC 
• vinylové podlahy 
• SPC Rigid podlahy

slUžbY 
• obšívání koberců • pokládka koberců a podlah • šití záclon

POTAH

NA ZIP

NOSNOST

130 kg

VÝŠKA

20 cm

2
ZÁRUKA

ROKY

Matrace aPOllO 
Matrace Apollo 1 + 1 ZDARMA! Kvalitní partnerská matrace 
vyrobena z pěn Eliocell, díky kterým se maximálně přizpůsobí 
Vašemu tělu. Jádro matrace je vyztuženo deskou z RE-pěny, která 
zaručuje vyšší tuhost pro příjemný spánek. Potah je snímatelný prošitý 
dutým vláknem se zavíráním na zip, takže se po sejmutí dá pohodlně 
vyprat v pračce.

Koupelnová předložka MIcRO
5 barev, příjemná na dotyk s protiskluzovou úpravou, 
lze prát na 30 °C, 100% polyester.

Designová rohožka DePO 3D
Omyvatelná, vhodná do vnitřních prostor.

Protismyková předložka do koupelny
Barvy modrá, šedá, béžová. Vynikajicí přilnavost, odolná, 
lehce omyvatelná, 100% PVC.

10 990,-

200 × 90 cm

200 × 80 cm

195 × 80 cm

195 × 85 cm

sKlaDeM

1 + 1
ZDaRMa

zadní strana

POUZe Na

ObJeDNÁvKU

sUPeR ceNa!

419,-

349,-

249,-

189,-

299,-

259,-

429,-

309,-

40 × 70 cm

40 × 60 cm

40 × 60 cm

50 × 80 cm

Označené zboží symbolem nákupního košíku 
je k dostání i na našem e-shopu.

sledujte náš Facebook 
Vesna dělá domov!

Připravujeme tam pro Vás super akce 
a soutěže o zajímavé ceny.

sledujte náš Instagram 
instagram.com/vesna.cz a e-shop

www.vesna.cz
Nebo do vyprodání zásob. Dostupnost zboží 

v prodejnách je závislá na jejich sortimentním zaměření.

v partnerských prodejnách.vybrané zboží k dostání

50+

kamenných 
prodejen



100% bavlna

v NOvýcH

baRvÁcH!

3 Ks
v baleNí

3 Ks
v baleNí

NOvINKa
(až 35 cm)

anatomický polštář aNtI-aGING
Jedinečný polštář, díky tvaru „motýla“ vhodný 
pro všechny polohy spánku, z viscoelastické 
líné pěny.

luxusní kolekce froté excelleNt 
Vyšší gramáž, kvalitní barvení a pevná smyčka.

vánoční ubrusy a dekorace - svíčky, Ozdoby

Zimní kuchyňské kolekce 
vločky a Červená kostka 
- vánoční období v novém

Prostírání Štola

Mimořádné luxusní prostěradlo 
Jersey exclUsIve s elastanem
Materiál 95% bavlna +5% elastan, vysoká hustota tkaní, 
více elastanu, kvalitní všitá guma s dlouhou životností.

bavlněné 
povlečení MeDvĚD
Lední a Hnědý medvěd, 
sanforizovaná bavlna, 
reaktivní tisk - stálé barvy 
a jemné vlákno, dlouhá 
životnost, zapínání na zip.
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160 × 200 cm 30 × 50 cm

16 × 21 cm
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180 × 200 cm200 × 220 cm 70 × 140 cm
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MaxIMÁlNí Relaxace

NOvÉ
baRvY

PRO vYsOKÉ MatRace žínka

ručník

ručníček

osuška

Prostírka Středový ubrus

139,-

109,-

289,-

169,-

40 × 90 cm

28 × 18 cm

85 × 85 cm

40 × 40 cm

Povlak 
Zapínání na zip.

Zástěra

Chňapka 
S magnetem 
a poutkem.

Dekorace/utěsňovač oken 
Se 6 svítícími led diodami.

Set utěrek 
3 kusy v balení.

Povlak 
Zipový uzávěr.

159,-

269,-

329,-

199,-

40 × 40 cm

70 × 90 cm

18 × 85 cm

45 × 70 cm

advent | od 27. 11. do 23. 12. 2024*

3 Ks
v baleNí

a Další
NOvÉ

vZORY!

Dekorace veselé vánoce

Závěsný dřevěný 
dekorativní nápis.

Závěsní andílci 
s rolničkou.

Závěsná 
dřevěná 
dekorace.

velký luxusní interiérový difuzér ORGaNIc
V dárkové krabičce, rákosové tyčinky. 
Vůně Růže a Pelargonie, Cedrové dřevo 
a Palo Santo, Šalvěj a Levandule.

vonné sáčky
3 kusy v balení, vhodný do interiéru, botníku, šatní skříně i do vozu - jemná vůně.

Uzavíratelná svíčka 
vánoční sezóna
S přáním, parafín pro rovnoměrné 
vyhoření, cca 8 - 10 hodin hoření, 
vůně svařeného vína.

eleGaNtNí baleNí

Fotopovlaky 
tRPaslícI s 3D vousy

Pánské bavlněné trenkoslipy 

set ponožek aNGORaMa
Se zimními vzory, jemné a hřejivé.

Plyšové svítící 
papuče s kožíškem
Různá barevná provedení.

Mimořádně kvalitní a výborně 
padnoucí termoprádlo
5% elastanu pro maximální pohodlí.

189,-

149,-109,-

319,-
40 × 40 cm

35 - 42, 39 - 46

cca 20 cm cca  7 cm
cca 10 cm

35 - 38

39 - 42

M - 3XL tOP NOvÉ

DesIGNY!

pánské

dámské 619,- 549,-

699,- 649,-

M - 2XL S - XL

M - 2XL S - XL

Pánské 
termo 
spodky 
Motory

Dámské 
termo 
spodky 
Puntík

Pánské 
termo 
triko 
Motory

Dámské 
termo 
triko 
Puntík

NOvINKa!

Obdarujte drobným darem

s osobním věnováním.

NOvINKa!

49,-

69,-

35,-299,-

45,- 39,-

a POZvOlNÁ

vŮNĚ

JeMNÁ

bUďte
v tePle

ČR 
kvalita

Koupelnová sůl Wellness & spa edition
Detox & Rehab
Sůl z Mrtvého 
moře, očistí a zjemní 
pokožku.

No stress
Levandulová sůl, 
zjemní a provoní 
suchou pokožku.

Klouby & svaly
Sůl s hadím jedem, 
blahodárný účinek na 
unavené svaly a ztuhlé 
klouby.

119,- NOvINKa


